
АГРАРНА ПОЛІТИКА  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи компетентностей з 

аграрної політики, оволодіння теоретичними й методологічними основами її формування 

та реалізації, оцінки ефективності та обґрунтовування заходів державного регулювання 

аграрної політики. 

Основні завдання навчальної дисципліни: розуміння основних теоретико-

методологічних засад економічної сутності, характеру і головних компонентів аграрної 

політики; оволодіння підходами аналізу ефективність діяльності органів та інститутів 

аграрної політики, використовуючи різні ринково-політичні інструменти; оцінювання 

заходи фінансово-кредитної, податкової, цінової політики в аграрному секторі, а також 

аграрно-соціальній та аграрно-екологічній політиці держави; розуміти особливості 

формування аграрної політики у країнах із різним рівнем економічного розвитку, вміння 

характеризувати аграрну політику країн та блоків. 

Компетентності: 

загальні: 

 Здатність генерувати нові ідеї (творчість). 

 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

 Здатність розробляти проекти, управляти ними та оцінювати їх ефективність. 

фахові: 

 Здатність обирати і застосовувати ефективні засоби управління аграрною 

політикою. 

 Здатність здійснювати на належному рівні теоретичні та прикладні дослідження 

у сфері управління аграрною політикою. 

 Здатність застосовувати компетентності з аграрної політики,  формування 

інноваційних напрямів розвитку підприємств АПК. 

Програмні результати навчання: 

1. Розуміти сутність і особливості аграрної політики країни та методів оцінки її 

ефективності. 

2. Вміти обґрунтовувати ефективність заходів державного регулювання аграрної 

політики.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні засади формування та реалізації аграрної політики. 

Тема 2. Сутність, структура та роль агропромислового комплексу. 

Тема 3. Інструменти регулювання аграрного сектора. 

Тема 4. Земельні ресурси – основний фактор виробництва в АПК.  

Тема 5. Трансформація аграрної політики України в умовах СОТ: історичний досвід 

і сучасна практика. 

Тема 6. Сучасний стан розвитку АПК в різних груп країн.  

Тема 7. Проблеми продовольчої безпеки в Україні та світі. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 


